



文：今日女报/凤凰网记者喻秋霖

《辣妈正传》火了，然而，在“全民看辣妈”风潮之下，笑得最开心的并不是电视剧出品方，而是网购界触觉灵敏的时尚卖家们，蹭蹭上涨的数字也并非收视率播放量，而是被命名为“孙俪同款”各色衣物饰品的销售量。

以孙俪饰演的夏冰为代表的“辣妈造型”俨然已经成为2013年的时尚ICON，在这背后，是上世纪60年代的复古奢华风格席卷2013年秋冬时尚界的预言。当夏冰一身荧光色装扮亮相《辣妈正传》的时候，具有超高饱和度的色彩被极为频繁地运用起来，让女性不美丽还带有一丝雅痞的趣味。极修身的纯色裹身裙也是时尚潮人衣橱中必不可少的万用单品。从夏冰的很多套造型中都能看到这一点，不论是推着婴儿车戴着黑墨镜时穿着的黑色复古收身裙，还是办公间内穿着的鹅黄色廓型长T，亦或是咖啡厅外猩猩图案的潮爆铅笔裹身裙，通通都贴合了复古及收身的时尚指标；而荷叶边、散状裙摆等复古设计更能增添整体的优雅感。

最重要的是，正如夏冰的恶魔女上司在《辣妈正传》开头表扬的那样：“看人家夏冰，挣得不多却能把自己打扮得这么时尚。”那些嫌弃“辣妈造型”过于平民化的潮人骚年啊，别天真了！品位高低不是以价钱多少来体现的，Lavin与Versace都先后联手快消品牌H&M了，LV都找街拍红人打广告了，连苹果都在打算要卖出诺基亚的价钱了，你们还硬挺着装什么高端大气上档次？向《辣妈正传》女主角学习如何“多美好省”穿衣，外防出轨、内能镇宅才是王道。

“多美好省”，跟《辣妈》学穿衣



50%的露肤度酷感芭比装

短发的芭比你见过吗？将粉色演绎得如此酷感十足，相信造型师也下了不小的功夫。眼睛上的粉色镜框+粉色透视上衣+粉色花朵项链+粉色鱼嘴鞋，这么多粉色堆叠在一起竟然不觉得俗艳，秘诀就在于50%的露肤度，修长而白皙的双腿跟粉色搭配起来是那么的契合，再加上白色的洞洞短裤让上下装有一种统一的延续感，配上嫩黄色手抓包，好像看到一幅春天的童话。如此辣妈，落在老公眼中，可不是当场垂涎三尺？

小个子女生着装ICON

孙俪的这身短衣短裙的打扮绝对是小个子女生必须要学习的示范，黑色荷叶边上衣可以掩盖麒麟臂又在视觉上瘦小腹，配上超短伞裙能让双腿显得修长。裙子本身色彩搭配也非常独特，红黄蓝三色搭配像不像小丑的帽子？配上基本款的黑色高跟鞋和链条包让气场也得以升级。

卡通片版的职场丽人

这样浓重的色彩想必你只有在儿时的卡通片才看到过，但是这一切如果放在时尚编辑身上，那就完全不过分，鹅黄色的廓型上衣配上可爱的彼得潘领，变得俏皮十足，而类似项链让年龄感有了一些提升，增加了一些正式感。裙子采用今秋最为流行的内短外长半透明设计，绝对引领时尚最尖端。而驼色的通勤水桶包让整体变得更加立体。

COS 秀场外的时尚女博主

我们在时装周的外场图片中，总是可以看到这样的装扮：纯色上衣配荷叶边夸张图案的铅笔裙脚踩恨天高、头戴黑墨镜，附加一条夸张的项链和抢眼的超大信封包，孙俪的这身就非常非常在地演绎了时尚女博主的常态LOOK，配上冷峻的表情，让时尚度得以不断上升。

推着婴儿车的 lady black

如果换掉孙俪的脸，你能想到谁？想必是《广告狂人》中男主角那美丽而忧郁的妻子Betty Draper！毫无违和感，荷叶边的领子设计让小黑裙多了一份复古的浪漫感，修身的腰部线条设计令整体多了一份精致，而伞状的裙摆设计更是透露出浓浓的60年代复古风情，让简单的黑色多了几分优雅奢靡的基调。好在设计师又帮孙



俪再加上超具现代感的米奇墨镜和金色夸张耳钉，让这个时尚编辑的身份得以保住。



小清新的隆重新形象

清新的草绿色一直是小清新女生的最爱，相比以往搭配的硬挺风格换成了柔软的棉布质地，整体多了柔美的感觉，配上露肩的设计让服装看起来有了几分隆重感，就算参加活动也绝不会显得cheap，再配上收腰的设计让整体多了一份层次感。也只有这样娇弱又清新的女生才能获得老公帮忙脱鞋的殊荣吧？

明星SHOW

明星辣妈穿衣经 职场生活皆出色

●谁说当了妈味就不可以时尚？让我们来关注一下娱乐圈里的明星妈妈们。不管工作有多忙，不管家务有多累，让自己有“型”了再说。

●美国加州，米兰达·可儿开心地带着宝贝儿子逛街。灰色印花T恤外搭绿色夹克，不用防晒霜就可以轻松隔离紫外线。黑色短裙配黑色手拎包，很有OL的感觉。

●卡米拉·艾尔维斯与爱子亲子装出行，蓝色上衣配牛仔长裤很是休闲，相高跟及踝靴行走起来很舒适，单肩斜挎包可以将双手空出来照顾宝贝。

●已经升级为辣妈的李小璐在服装搭配上还是那么的醒目耀眼。可以说，作为时尚宠儿的李小璐无论在哪个年龄阶段的服装搭配都是清新养眼的。李小璐这身红色的蕾丝连衣裙衬托出她白里透红的肌肤，这款长袖连衣裙的袖子是镂空透视设计，显得很性感，而且裙摆褶皱的设计又凸出了

俏皮可爱的性格特点，看来辣妈还是那么的年轻动人哦。

●刚晋级妈妈的朱茵也不甘示弱，这一身黑色性感的透视连衣裙装扮顿时彰显出优雅气质。生完孩子后身材依然保持丰满挺立，搭配上复古的发型，很有摩登女郎的感觉。看来升级为辣妈后的朱茵更是如鱼得水呢。

●张柏芝已经是两个孩子的妈妈了，但是风韵犹存，是一个十足的潮妈。她一直以来的装扮都是很有潮范，在这里她选择了黑色铆钉皮衣搭配牛仔短裤，看起来是不是帅气十足？

●百合给人很随和的感觉，让人很容易接近，她这身搭配更是很亲和呢！黑色针织衫搭配红色蕾丝半身裙，高挑的身材更加出众了。在妇女节的时候选择这样的搭配也是很抢眼的哦。



朱茵



米兰达·可儿



百合



张柏芝



李小璐



卡米拉·艾尔维斯

搭配技巧

敢穿修身更有型

你发现没有，这个时代，生孩子也能成为潮流！“辣妈”一词正在悄然走红，小S、钟丽缇、安吉丽娜·茱莉、维多利亚……辣妈们用“超人”般的速度迅速恢复好身材后，带着她们的潮流baby一同抢占了媒体的镜头。

其实在西方人眼中身材略显干瘪的贝嫂维多利亚(Victoria Beckham)能够成为时尚的焦点，拼的绝对不是身材。她了解自己的身体，并且精通时尚，懂得为自己的身材找出最适合的着装搭配。

别为身材有些小不足而对本季in的修身装型而却步！只要恰当地选择适合自己身型的裤装，再搭配以修身款式的服装来贴合身线，就能轻松穿出成熟女性特有的曲线美感。

因此，生完孩子的年轻妈妈们，穿衣服绝对要100%用心喽。不要单单考虑身材问题，版型、色彩、风格款



式一个都不能少！

◆A字裙绝对是显瘦高手

喜欢裙装的妈妈们，A字裙绝对是显瘦高手，臀部轮廓过宽的妈妈们尽量不要选择褶皱过多的裙装哦！层层塔裙更不适合妈妈身材了。相比之下，还是垂坠感面料更容易遮挡脂肪轮廓哦！

◆条纹格子纹样慎用

年轻时喜欢条纹的时尚格子的经典，但当身材丰满时，如此超强视觉感纹样还是尽量小面积应用，例如内搭衫、围中都放心穿着。但风衣



外套、针织开衫等大面积暴露在外，服饰推荐简单款式，避免复杂样式。

◆斜挎包包加重问题身材

有了宝宝后，妈妈们曾经时髦的包包自然派不上用场了。但为了背着方便，妈妈们统统选择斜挎包包在身旁。然

而，这样的小小斜挎包即使来得精致也是暴露身材缺点的元素之一哦。身材曲线不再明显，随着厚度宽度的增长，斜挎包包与腹部腰身明显对比，加重问题身材。推荐妈妈选择略大些的单肩挎包吧，不仅可以装下宝宝用品，还能遮挡腰身哦。



◆高腰连身裙一定要搭外套

高腰连身裙成为身材丰满妈妈们的共同喜爱单品。但常常也会被人误解哦！穿搭时，建议搭配外套更有时髦混搭味儿。宽松西服外套、修身针织衫，还有好用腰带，令提高腰线来得精致自然毫无刻意装饰哦！

◆格纹迷你短裙非常合适

优雅气质的格纹迷你短裙，柔美风格光泽感裙，修身版型设计配合格纹图案展现独特立体效果，令臀部以及腿部曲线完美展示，简单搭配一件长袖T恤再加一件短夹克和长筒袜，这个季节穿正好。

专家看点

每个女人都应该成为辣妈

广西艺术学院服装系主任教授林燕宁

每个女人都应该是美丽的独一无二的，世界上没有丑女人只有懒女人，成为时尚辣妈应该是每个女人都应该具备的心态。生了小孩的女人通常而言身材会走样，而且对时尚的需求会逐渐减少，这就需要通过对服饰的色彩、款式、面料来进行有机搭配刺激生活，重塑自信。通常“辣妈”的着装风尚会以色彩明快，对比强烈来作为基点，然后配以夸张的身材更加出众了。在妇女节的时候选择这样的搭配也是很抢眼的哦。

